~

)

)
(e
=

SA - B - @ (3A) - ARAY - B

e

228

Pk
12}

H 252t

61,049,454
27,718 ,475]

78,055]
3,563,223]
10,466,566

19,223,135]

39,5%4,621

21,454,833

30,876,038
14,634,464]
2,285,539]
2,985,298]

10,970,687]

16,905, 869

13,970,169

24,837,005
14,551,852]
94,262]
1,990,975]

8,199,916]

11,183,943

13,653,062

A XL

468,668

321,493]

387,258

81,410




2] 7}
=253
Agoty 9 BXZx (k9] D)
i Z ol (3 H .\—ﬁ/“]E‘ Al ol Zﬂ.l{iE Hl g =7
BA A -G (3A) - ARAIE - HAE of Akt Aol | 257
of| Ak
(= 73,587]
wRlE R uRe-A ALY (A —
468,668 387,258 81,410
[= 321,493]
307 F17kol A
(= 73,587]
[A] 73,588]
05 W EH 468,663 387,258 81,410
O =511 #--AAY 468,663,000 * 124 = 468,663
[= 321,493]
(= 73,587]
[A] 73,588]
417,864 279,067 138,797
[= 292,506]
A= AEATAL FAA] - 62,6701
= ,67
[A] 62,679]
417,864 279,067 138,797
292,506
307 §17ko]l A [= ,506]
(= 62,679]




A 7pg ]
RIS R hl
ool Agobd 9 BAF3 (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
307 Wzkeld [A] 62,679]
02 gz 417,864 279,067 138,797
O 5Ax AEAZAL g4y 417,864,000 * 17h4 = 417,864
(= 292,506]
(= 62,6791
[Al 62,6791
18,479,961 3,239,468 15,240,493
[=F  12,935,343]
et [= 1,105,720]
[A] 4,438,898]
202 o] 900 0 900
01 =rujofn] 900 0 900
O 7Nzwddd 9737 oy 75,0009 * 67 * 23] = 900
18,479,061 3,239,468 15,239,593
[=  12,935,343]
1 A (= 1,105,720]
[A] 4,437,998]
01 AFS|RAGH 8T 18,479,061 3,239,468 15,239,593




EA) 2
EA53
Aoty 9 453 (9] )
BA - RAF S (3A) - ARALY - AR E A fq%f‘;iﬁ <
O 7|z=HaF 18,428,661,0009) * 14 18,428,661
12,900,063]
1,105,720]
4,422 878]
O A=dF 50,400,000¢) * 14] 50,400
35,280]
15,120]
AR & gAY 296,045 293,450 2,595
201 Yuke-<gn] 4,045 2,450 1,595
03 FAF-<IH] 4,045 2,450 1,595
O =919 & g A= & YA 4,045
o &rut 520
A 200,000 * 2704 = 400
- gnkg 60,0009 * 274 = 120
o ZLmuk I F3} 525,000 * 13] = 525
o A At 150,000 * 20t = 3,000
301 ARbE = 6,000 5,000 1,000
10 AR B 6,000 5,000 1,000




EA) 2
EA53
Aoty 9 453 (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
O =19 & 7 daiAL #7hwel 5244 5,000¢ * 1,200% = 6,000
307 ®Izrold 286,000 286,000 0
04 WIZFPAL R 2 286,000 286,000 0
O B2t Prlnzx 279,000,000¢) * 14] = 279,000
O AEF AS3] PA 5,500,000¢] * 18] = 5,500
O #LPAL A7hedl FEAF A4 1,500,000 * 14 = 1,500
1,265,327 4,094,280 A2,828,953
L RTE Sos [= 189,791
[~ 1,075,528]
1,265,327 4,094,280 A2,828,953
301 ARbE A= [= 189,791
[ 1,075,528]
01 ARS|RAGA T T 1,265,327 4,094,280 A2,828,953
O wAnESY 1,265,327,0009) * 12 = 1,265,327
(%= 189,799]
[A] 1,075,528]
3,163,920 2,210,000 953,920
=Rl A AL
[= 1,002,510]




)

RS
)
ro,

BA - A - G (3A) - AR -

oX
4

ey
Pk

12 K

olN

[e]

-
as

2
it

Al Akl

94,262]
524,830]

1,542,268]

[A]

358,400
77,200]
38,600]
242,600]

152,700

205,700

358,400,0009 * 1]

358,400
358,400
77,2001
38,600]

242,600]

152,700

205,700

202 4]

900

900

01 =ifoin]
O x

A AT AH(TY, =)

75,0009 = 69 * 23] =

900

900

900

301 &¥

e
¢

>

-

O

He

2,617,120

910,310]

2,619]

1,877,300

739,820




%‘rfﬂé 2 BAZ3 (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
[= 455,155]
301 AW AF
[A] 1,249,036]
01 A8 RAGH T 2,617,120 1,877,300 739,820
O =AU nFAANY (R eAH) 31,500,000¢) = 14] = 31,500
[& 2,619]
[A] 28,881]
O wR1dAE] 87|13 Adls A7n] 89,100,000¢) = 12 = 89,100
[= 44,5501
[ 22,275]
[A] 22,275]
O =09xEA M Q1R 2,496,520,0009 * 124 = 2,496,520
(= 865,760]
[= 432,880]
(A 1,197,8%0]
187,500 180,000 7,500
(= 15,000]
307 W1zte]z [2 91,643]
[ 31,125]




BA - A - G (3A) - AR -

oX
4

)

228

Pk
12}

307 Wzkol A

49,732]

02 WA RZE

O w1 ALY Aol 2 A

O AvelEy 2]

30,000,000 * 14]

157,500,000 * 1704

A

et

187,500
30,000
15,000]
7,500]
7,500]
157,500
91,643]
23,625]

42,232]

180,000

[A]

27,000
13,500]

13,500]

27,000

402 AL 01 H

I

[A]

27,000
13,500]

13,500]

27,000

01 RIZEAEE X

O Folg BAw FARY A

27,000,000 * 12

27,000

27,000

27,000

B

ro,




2] 7}
=253
AgotA gl Bx5z] (9] : 4 9)
Ll Z (3 L HAE Ao Ade =
BA A -G (3A) - ARAIE - HAE of| Ak A o ATl HwZE7
(= 13,500]
[A] 13,500]
3,800 3,800 0
A AU A=Y : ]
= 3,800
3,800 3,800 0
301 LutR A
[= 3,800]
01 Al3] R A= 3,800 3,800 0
O 4wl AL A= 3,800,0009 * 14 = 3,800
[= 3,800]
A4 A9 680,400 615,600 64,800
301 AukRAMF 680,400 615,600 64,800
01 A3 m A= 8T 680,400 615,600 64,800
O &9 A4 30,0009 = 2,100% * 12 = 90% = 680,400
34,020 34,020 0
E 22 =90 oFg-2by]Y] (= 17,010]
[A] 17,010]
34,020 34,020 0
301 YWrR g ! :
= 17,010




aY)
Ee)
Y
ro,

4
2
oX
_@
av
2o
™
X,
z
4z
>
r?,
i =)
o,
I

228

e
12 K

H| oL

o\
s}

17,010]

34,020,000 * 14 =

34,020
34,020
17,010]

17,010]

34,020

5,805,662
82,612]
2,191,327]
994,323]

2,537,400]

5,570,362

235,300

24,000
12,000]

12,000]

40,000

216,000

307 Wzko] A

24,000
12,000]

12,000]

40,000

216,000

12,000,000 = 2704 =

24,000

24,000

40,000

216,000

_10_




FA 7P E R 2
QA=A 5A 53
THol i QI H XA A (T <€)
By . A . o (B C A EALY] . HAE Aol AGE =7
BA A -G (3A) - ARAIE - HAE of| A4 o Aten B a 57+
(= 12,000]
[A] 12,000]
808,400 791,200 17,200
[+ 198,5671
A2 9 XY
(= 108,075]
[A] 501,758]
808,400 791,200 17,200
[& 198,567]
307 Wzkol A
(= 108,075]
[A] 501,758]
02 WA Z 808,400 791,200 17,200
O 429 9] 9 ] A5 1,720,000¢) * 47074 = 808,400
[& 198,567]
(= 108,075]
[A] 501,758]
29 75 RAAAR (R A A ) 1,081,000 1,587,600 AB06,600
402 A0 A 1,081,000 1,587,600 A506,600
01 YIAERZ 1,081,000 1,587,600 506,600

_11_




A 7pg ]
RIS R il
o e E A A (chef: e
BA R - D (@A) - AR - BAE 5e 57
O % 90,000
o BHART ByFAL 6,000,000 6,000
o YEAZT BFFA 3,000,000 3,000
AF(NDEART HFTAL 5,000,000 * 14] = 5,000
TR EG BFTAE 1,000,0009 * 14] = 1,000
2SR HrdE T4} 30,000,000%) = 12] = 30,000
Bruks =0T NEFFTAL 35,000,000%) = 12] = 35,000
AEREZG BFTA 4,000,000% = 12 = 4,000
O FERPRG HFFAL 3,000,000 = 12] = 3,000
A7 B2 BRFFA 3,000,000¢ * 12] = 3,000
O &gd 50,000
A AR N E 50,000,000%) = 12] = 50,000
O &&d 120,000
THT ARG NRE 20,000,000¢) * 14] = 20,000
AN A2 RS 20,000,000%) = 12] = 20,000
BT ARG MRS 20,000,0009) * 14 = 20,000
BTARY MES 20,000,000¢] * 12 = 20,000
7V (HFE)EZT NES 20,000,000%) = 12] = 20,000

_12_




N N

roxl I
1oy
b
r9ro o
o iz I
> o

e Y,

N
e

BA-AF - g3 A) - AFRANY - BAAE of| 2k

AEAEG NEF 20,000,000¢] * 12 = 20,000

O g™ 90,000
A71d =S s AS 15,000,00090 * 14 = 15,000
LA RG MRS 15,000,0009) * 12 = 15,000
AABERTG AR 20,000,0009) * 14] = 20,000
TR EG HESF 20,000,000¢ = 14 = 20,000
WA 2 HES 20,000,000%) = 12] = 20,000

O gH 70,000
A-Aad B 35,000,0009) * 124 = 35,000
TRl By 35,000,000%) = 12] = 35,000
A 55,000

o wRAEG B 40,000,0009) * 14 = 40,000
o AEREG BT 15,000,0009) * 14 = 15,000
O A4 84,000
FEARZG BT 2 BFIAL 10,000,0009 * 12] = 10,000
MERET AGTFEAL 13,000,000 * 14 = 13,000
YEdad U 3 Foird g 12,000,0009) * 124 = 12,000
AR ZG T8 MNAAY 15,000,000 * 14] = 15,000

_13_

aY)
do
2

ro,

o\

228

e
12}




o
il

oF

3

X

ek
Mo <]
"R X
O o
olokon
~H N
TR

il S

N
No

H| oL

H BT

R
T
(e} o o (e} o o () (=] o (e} o o (e} o o (e} (e} o
S S o S («) o (e} [«) o (e} («] o (e} S o (e} S o
S o (@} (e} o o () o o (e} o (e} (e} o (e} (e} (e} o
¥ 3 € S K 8 4 % 8 % 8 § ® € S & & o
™ [aN] B [aN] — — — — —
B
=
k3
Il 11 I Il 1l 1l 1l I 1l I 1l I 1l Il
U U R~ I~ U U U
— — — — — — — — — — — — — —
* * * * * * * * * * * * * *
¥ o T OF P ¥ P P P ¥ P ¥ P P
o o o o o o o o o o o o o o
S S (] S S (=) S (] (=) (] (=) (=] (=) S
S (e} (@} S (e} () (e} (@} S (@} S (@} S (e}
S S S s g S s S g S g s s g
S S (=] S S (=) S (=] (=) («] (=) o (=) S
(e} (e} (@} (e} (e} S (e} (@} () (@} () (e} () S
5 3 <8 S < S 5 @ S < <
™ N B — —
B
n_AIO
Bl
oy
—_
A_| «
il
3 A= o
. ™o
~ o F
= ™ on
oy = B =
- " E
o g ¥ oy 4
G E o oo = - 4
. E _
Flr 4 eT ¥ R
I K N A T - B
B DoE o oA kR o oW
T T dp oo
~ [ Y S T fo o o T i sl
o T R oMo oMo Mo s T B o
T L IS NG R,
MMl o Mo Mo Mo go mh o A Mo dn R dn Bo o Mo
oA o T % s N f B e B R oo s R o i
o o Mo W Moo oo 5 o T 5 o T o o P
o O O O O O O

_14_



RAy: 7} A 3}

A1) B A 27

o e E A A (o) 4l
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs

0 AREHEY H

i
o AFART By

o WPPRY YA AR
O A%
o FRYNARY Ans

O A7|oE 49kA] FrY fHas

5,000,000¢

5,000,000

25,000,000¢1
25,000,000

15,000,000

10,000,000

10,000,000

90,000,000
6,000,000

20,000,000

10,000,000
15,000,000
10,000,000

15,000,000

5,000
5,000
50,000
25,000
25,000
15,000
20,000
10,000
10,000
116,000
90,000
6,000
20,000
35,000
10,000
15,000
10,000

15,000

_15_




FA 7P E R 2
QA=A 5A 53
THol i QI H XA A (T <€)
o = o 24
A - A -G (3A) - ARA - YR o e Z3
O MNds ANA=RT Fu 2 g4 B 20,000,000 * 12 20,000
20,000 20,000 0
[ 8,313]
Az g5 £9v]
(= 5,000]
[A] 6,6371
20,000 20,000 0
[& 8,313]
307 Wk A
(= 5,000]
[A] 6,687]
02 W AANREZ 20,000 20,000 0
O ARG FAAY ¢ 20,000,000%] * 17§24 = 20,000
[ 8,313]
(= 5,000]
[Al 6,6371
452,000 578,782 A126,782
[& 241,513]
A7R) HAAA -] [= 90,400]
[A] 120,087]

_16_




FA 7P E R 2
QA=A 5A 53
THol i QI H XA A (9] : 4 9)
5 = - A4
A A - 9 @A) - AR - BAS e e
452,000 578,782 A126,782
[& 241,513]
301 LutR A
[= 90,400]
[A] 120,087]
01 AR &= 452,000 578,782 126,782
O 7H&AF S1AH 310,000,0009 = 12] 310,000
[+ 164,228]
(= 62,0001
[A] 83,7721
O FRBAGMN2) 142,000,000 = 14 142,000
[ 77,285]
[= 28,4001
[A] 36,315]
15,760 15,760 0
[& 7,900]
A7 =] AAIEARS
[= 3,940]
[A] 3,920]
301 IutRg= 15,760 15,760 0




FA 7P E R 2
A Q252
THol i QI H XA A (919
B x 2 . (3 A EA HA]E Al-oR A= Hl =7
B4 - AY -G (3A) - AFAY - BAZE of Akt o Abe | mLZ7+
[ 7,900]
301 YWrR g [= 3,940]
[A] 3,920]
01 A rRAAYFE= 15,760 15,760 0
O A7Fw=Ql A gy 15,760,000 * 14 = 15,760
[& 7,900]
[= 3,940]
[A] 3,920]
163,306 156,600 6,706
[+ 119,016]
2AY FEE4
(= 25,498]
[A] 18,792]
163,306 156,600 6,706
[ 119,016]
301 YukE A
[= 25,498]
[A] 18,792]
01 A}3| B A=A 8= 163,306 156,600 6,706
O A2AY a4 6GAL) 163,306,000 = 12] = 163,306

_18_




o
rd

oF

3

X
=

T No <
N X X|
iy
"5 ol
~ A H
TR
il S

(a0} (a0} (a2 [e] [e]
& & <
— — —
N
Njo
el
o
o (e} () (e] (e]
(8P} (8P} ) Lo Lo
<t <t 4, QUy RUy
— — — — —
IH BT
IR
ke
C T |8 T 98 ¥ glf2 8B ¥ Ol B Al @
— (@2} (@)} [aN] (] [« [aN] (] [« [a\] N (@] () © [aN] N © N
(] <t o~ ~ © © ~ © © - - © Ne) - o] o0 - o0
- - - o - - o - - a9} (a8) - - — —
(o)) Lo o] — — — — — —
— [aN] —
—
i
=
T
Y Mo Moo= Mo W < H
I
<
—
*
o
o
(]
S
o
—
27
[ap]
or
n_mo
B
oo
—_
IA
-
=
= =
6N T
=) il
== =
£ A
o
. = K
R g )
R z %o
0 ~r
_— A
< _ - %
H—l U;A znﬂ w.AI
C3 = X T
e a A o
~H he i uﬁ mmo ol
X i X
0 2 o b 2
= N O ) N
— — —_—
X R o N =
o S o S
— 98} — ¢
0 0

_19_



A 7pg ]
RIS R il _
T B XA A A9 (9] 1)
BA R - D (@A) - AR - BAE 3 5e 57
307 Wzkeld [A] 825]
ol g gl EH| 1,650 1,650 0
O =R5AAA e (27]4) 1,650,000 * 12 1,650
(= 825]
[A] 8251
27,049 12,045 15,004
A Edam (= 13,525]
[A] 13,524]
27,049 12,045 15,004
307 ®zkelH (%= 13,525]
[A] 13,524]
DIER=IEes a2 27,049 12,045 15,004
O =01EBAAA EFFAH (27]14) 27,049,000 * 12 27,049
(= 13,525]
[A] 13,524]
184,440 53,520 130,920
BAAA AR B ST
(= 184,440]
2 Wk A 184,440 53,520 130,920

_20_




=Rk (k9] D)
B . AH . Trol (3 CAEALY] . HAE Lol Bl = Hl =7
301 Ywke g (= 184,440]
01 AR &= 184,440 53,520 130,920
O =20EAAAE FAA} EHST 184,440
o ERAFAAE FAA EEST 169,200,000¢] * 12 = 169,200
[= 169,200]
O A7PRIEAAE FAA EESE 15,240,0009 = 14] = 15,240
= 15,240]
617,880 617,880 0
(& 104,735]
Q&3] 2|
(= 120,230]
[A] 392,915]
17,880 17,830 0
301 YWrR g
(= 17,880]
01 AR A& 17,880 17,880 0
O x=05X]3]3 FAR EH4T 17,880,0009 * 14] = 17,880
= 17,880]
600,000 600,000 0
307 F17kol A
[ 104,735]

_21_




FA 7P E R 2
QA=A 5A 53
THol i QI H XA A (ch9]: 4
5 = A4
BA - AH (@A) - AR - B 2t Soter 5
(= 102,350]
307 F17kol A 4 ]
A 392,915
02 WZHAANRZ 600,000 600,000
O =905A3]# 94 (27]4) 600,000,000 = 12] 600,000
[& 104,735]
(= 102,350]
[A] 392,915]
5,160 168,240
[= 3,612]
~AAH P A o] 85 HAA : ]
= 774
[A] 774]
5,160 168,240
[= 3,612]
301 YWkRg=
(= 774]
[A] 774]
01 Abs| B A« =sl= 5,160 168,240
O w2148 Y s o] &2 (2714) 5,160,000 * 12] 5,160
[= 3,612]




FA 7P E R 2
A Q252
THol i QI H XA A (919
B % t}ol (3 B HAE X} ol A= H| nl==7
BA - AH - (3A) - ABEAE - XS of Akt o Abe | mLZ7+
(= 774]
[A] 774]
2,017,554 1,500,655 516,899
[ 1,511,283]
QIEZAIE 24|
(= 288,509]
[A] 217,762]
2,017,554 1,500,655 516,899
[ 1,511,283]
307 Wzkol A
[= 288,509]
[A] 217,762]
02 WINANRZX 2,017,554 1,500,655 516,899
O =2A8A A Sgn)(AFed A dY 9 6714%) 2,017,554,0009 = 12] = 2,017,554
[+ 1,511,283]
[= 288,509]
[A] 217,762]
o] o] FALS| B HALY 94| 26,250 25,000 1,250
307 1Zkol A 26,250 25,000 1,250
02 HNAANRZ 26,250 25,000 1,250

_23_




A7 A 3t
A R EA S
T EAAE A9 (913 <D)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
O solE ol FA3 HA A & GH] 26,250,00091 * 1704 = 26,250
158,000 0 158,000
(= 79,000]
AHEAAA 7] 5 BAA
(= 39,500]
[A] 39,500]
158,000 0 158,000
(= 79,000]
402 RIZEARL 0]
[= 39,500]
[A] 39,500]
01 WA R Z 158,000 0 158,000
O =2 YAAE 71 s BT EA Y FE0EA] 1LA)) 78,000,0009 = 12] = 78,000
(= 39,000]
(%= 19,500]
[A] 19,500]
O A7F=AAQAE 8| B2 (HE52]9]) 80,000,0009) * 12 = 80,000
(= 40,0001
[= 20,000]
[A] 20,000]

_24_




A 7pg ]
RIS R il
] e B A A A %] ) (9] 1)
BA - A2 - @S (@A) - ARA - B 3 5e 57
200,000 0 200,000
(AD g1 3] o] = A A 3] =91 3] 2 R A 1] ALY (= 100,000]
[A] 100,000]
200,000 0 200,000
402 RIZIARL o] [= 100,000]
[A] 100,000]
01 RIZkAER 2 200,000 0 200,000
O ¥as 35589 44 200,000,000 * 1] = 200,000
R 100,000]
[~ 100,000]
FRAY £ 233,371 151,564 81,807
st W gEd gy 79,201 47,964 31,237
101 91741 500 19,240 A18,740
10 71225 B 500 19,240 A18,740
O 3pAagdaEd 7|72 2 2gE 9 ek 1] 250,00090 = 29 = 500
206 7 EH] 45,700 28,724 16,976
01 AjgH] 45,700 28,724 16,976
O w=d(rdanr) A+ 74 300,0009) * 27) & = 23] = 1,200

_25_




B 17 B 3
LR

R R ol
T AEAY 9 (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs

O s wad driekd Aldde] Alsm] 2,544

o FAA] 37,2009 * 2071 = 744

o HYF= 250,000 * 67 = 1,500

o JFs 5,000 = 6071 = 300

O sz 3 w3 85,0009 * 3671 = 3,060

O wZd F=A] d=d 74 143,000 * 272%F = 38,896
401 A]AH] BT v 33,001 0 33,001
04 A|AH] 32,644 0 32,644

O FFEA(2A A5HA712 | 8b42 ) <=2 20,000,000 * 98.92/100 = 19,784

O g3 d=d FHlFZMA) Zu]FA 13,000,000 * 98.92/100 = 12,860
06 Al 5-tin] 357 0 357

O GFEA(2A A5 712 | 8b42 ) <=2 20,000,000¢) * 1.08/100 = 216

O 9z 923 THF2GML) AnlEA 13,000,000¢ * 1.08/100 = 141
FEd TR A AA 154,170 103,600 50,570
307 RIZrolH 4,170 3,600 570
02 VAdRZF 4,170 3,600 570

O 939 Funks F5FAA #e Bnx 250,000¢) * 129 = 3,000

O Y349 TS gFUIAyd Fid 2z 1,300 = 30=]E = 303] = 1,170

_26_




B 17 B 3
LR

R R ol
T AEAY 9 (9] )
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
401 AJAdH] B RO H] 50,000 0 50,000
04 A|AH] 49,460 0 49,460
O F=g39 TS (B F3T)E2EGFFAL 50,000,000¢4 * 98.92/100 = 49,460
06 AlAEHF-iH] 540 0 540
O F&g34d FHAS(EF3T)EEEZTAL 50,000,000 * 1.08/100 = 540
402 W ZFR}E 0] A 100,000 100,000 0
01 WA= 100,000 100,000 0
O =39 FHrS (S F3TH)TFUAEN AL (46%) 100,000,000 * 14] = 100,000
2,301,589 1,862,524 439,065
[= 872,377]
o 3 AA7EAL (7] 78,055]
[= 582,943]
[A] 768,214]
389,115 162,300 226,815
(= 278,835]
1774 34
(= 24,915]
[~ 85,315]
A7 A LAE - 120,800 120,500 300

_27_




)

o
)
(e

By - QA - g(3A) - ARAY

- HYE

228

e
12}

o\

60,400]

60,400]

[A]

53,388
26,694]

26,694]

58,760

Ab,372

o

Mo

O
jule
ol

21,383,000

23,000,000

1,000,000

6,000,000¢

51,388
21,388
10,694]
10,694]
23,000
11,500]
11,500]
1,000
500]
500]
6,000
3,000]
3,000]

56,760

Ab,372

_28_




BA - A - G (3A) - AR -

oX
4

)

228

e
12 K

O &&oF 2 AA

b

2,000,0009) * 12]

2,000
2,000
1,000]

1,000]

2,000

202 oH)

8,240
4,120]

4,120]

8,240

01 =)

O AZNAA

o

e v

ol
12
N
0%

8,240,000%] * 14

8,240
8,240
4,120]

4,120]

8,240

206 A =H]

[A]

11,972
5,986]
5,986]

3,000

01 A=H

O ARNAA AT Lot

gis

o
12
X
o

11,972,0009 * 14]

11,972
11,972
5,986]

5,986]

3,000

aY)
do
2

ro,

o\




St Ralke (9] )
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
23,200 26,500 A3,300
301 LRkR g (= 11,600]
[A] 11,6001
10 AR = 20,100 24,000 3,900
O 2 2 w72 7Raboln] 225,000¢] = 53] = 129 = 13,500
[= 6,750]
[A] 6,750]
O 1478 AAAE g9l 3] A 15,0009 = 209 = 43] = 1,200
(= 600]
(A 600]
O ZEIaEY M| 50,0009 * 93]x 129 = 5,400
[= 2,700]
[A] 2,700]
12 7R 3,100 2,500 600
O AtolH] Aeke) gl &su) 15,0009 * 39 * 203] = 900
[= 450]
[A] 450]
O e 2AH8AF &5 10,0009 * 109 = 223] = 2,200

_30_




A

[e
M

By
s

ol

3}

% 21747HgA

o,

B S9A 9 (9] 1)
BA R - D (@A) - AR - BAE 5e 57
(= 1,100]
[A] 1,100]
24,000 24,000 0
307 ®zkelH (= 12,000]
[A] 12,0001
04 WZFEPAL R 2 24,000 24,000 0
O 7158 Fgus 2203 9 4,000,000 * 23}% = 8,000
[= 4,0001]
[A] 4,000]
O 71% 2 Ag3eA] 203 9 4,000,000 * 33}% = 12,000
[= 6,000]
[A] 6,000]
O 9171 718 FAAd Tz 4,000,000 * 13}% = 4,000
[= 2,0001]
[A] 2,000]
116,100 0 116,100
oholEmn] 2] A [= 81,270]
(%= 17,415]

_31_




8

ol

3}

%%‘04 d B AA7HEAY
AR ALY (9] 1)
BA R - D (@A) - AR - BAE 5e z

olo] = 11| 2| YAty [A] 17,415]
86,400 86,400

[= 60,480]

on s [= 12,9601

[A] 12,960]
10 NNALEA SRS 86,400 86,400

O ololErn &5H] 5,0009 * 1278 = 120A17F = 12704 = 86,400

[= 60,480]

[ 12,960]

[A] 12,960]
22,400 22,400

(= 15,680]

201 LukE-gH]

(%= 3,360]

[A] 3,3601
01 AR H] 19,200 19,200

O YRkFEH| FqA% 10,990,000 * 14} = 10,990

[= 7,693]

(= 1,648]

_32_




[e
M

By
s

ol

3}

A7

e

778 §8A 9 (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE 5e SEEEs

[A] 1,649]
O 9+ TAA% 8,210,000¢] * 14] = 8,210
(= 5,747]
(%= 1,232]
[A] 1,231]

02 FFGn 3,200 3,200
O s&aw 2 AA HEE 80,0009 * 409 = 3,200
[=F 2,240]
(= 480]
(A 480]

7,300 7,300
[= 5,110]

301 ARbE =

(%= 1,095]
[A] 1,095]

10 AR B 7,300 7,300
O &40 &5 e 5,0009 = 603] = 300
(= 210]
(= 45]

_33_




B 7L B A 3
QAo W A3V A K
el Ao S

aY)
f
)
o

BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
[Al 45]
O ZYEad &35H] 10,0009 = 3003] = 3,000
[=r 2,100]
(%= 450]
[~] 4501
O 7} o] 75,0009 * 203] = 1,500
[= 1,050]
(%= 225]
(Al 2251
O 7H2H] 50,0009 * 103] = 500
[= 350]
(= 75]
(Al 75]
O BFus wEH| 5,0009] * 407 = 103] = 2,000
[=r 1,4001]
(= 300]
[~] 300]
ool ob s A LAY 102,215 0 102,215

_34_




24 A9 (1<)
BA - RAF S (3A) - ARALY - AR E el fq%f‘;iﬁ <
ofjolrhg obs FHA DA 102,215]
83,650 83,650
101 91719
83,6501
10 71HA22A S B 83,650 83,650
O iy Q1ziH| 1,650,000 * 19 = 129 = 19,800
19,800]
O AeElgus o] 75,0009 * 17 * 143] = 1,050
1,050]
O Ex=5H &5 5,000 * 320A17F = 38714 = 60,800
60,800]
O =55=9H A5H 50,0009 * 40 = 2,000
2,000]
8,100 8,100
201 LRk H]
8,100]
01 ARF¥E]H] 5,300 5,300
O YRkFEH F A% 1,300,000 * 14 1,300
1,300]
O 99 TAA 4,000,000% * 12 4,000

_35_




] (9] 1)
24 - 8 - GAGIA) - ARA - A= A R e

(= 4,000]

02 F&FH 2,800 0 2,800
O sFew 2 AA B3 F 70,0008 * 407 = 2,800
(= 2,800]

1,000 0 1,000

206 A &)

[= 1,000]

01 A=H| 1,000 0 1,000
O =Z2a% 9 25,0009 * 409 = 1,000
[= 1,000]

oL 7,020 0 7,020
(= 7,020]

10 AR B 7,020 0 7,020
O 7} o] 75,0009 * 283] = 2,100
[= 2,100]
O FPus gy 5,0009) = 407 * 103] = 2,000
[= 2,000]
O ZUEad &35y 10,0009 = 377}4 = 63] = 2,220
[=F 2,220]

_36_




N
NI
N
L
ol
o
2,
N
o
aY)
do
2
o

- - — 1
24 - AR - BAGEA) - ARAY - B A e EEEY
O EFESH g 2] 5,0009 * 409 = 200
[= 200]
O 744 50,000 * 103] = 500
[ 500]
2,445 0 2,445
307 Wzkol A
[ 2,445]
04 TIZHPAIR 2 2,445 0 2,445
O FAXNY=z 12 2,445,000 * 18] = 2,445
[ 2,445]
50,000 41,800 8,200
[=+ 35,000]
AZoRIAE A LA 9
(= 7,500]
[A] 7,500]
22,800 19,800 3,000
[ 15,960]
101 o171
[= 3,420]
[A] 3,420]
10 7R 2ZA S 1S 22,800 19,800 3,000

_37_




aY)
Ee)
Y
ro,

A AE - B (@A) - ARALY - BHE ol Akl 5e EEEEs

1,650,0009 * 19 = 12¢ = 19,800
(= 13,8601
R 2,970]
[A] 2,970]
2 uS ofn] 75,0009 = 19 * 2 = 203] = 3,000
[= 2,100]
[= 450]
[A] 450]

12,200 12,000 200
[= 8,540]
[ 1,830]
[A] 1,830]

12,200 12,000 200
5,000,000 * 13] = 5,000
(= 3,500]
[= 750]
[A] 750]
e 55 7,200,000 * 13] = 7,200

_38_




ol

3}

A0 B AR
AT A (cre]: A 91)
B x - o9 (3 =1} HAARE Al-of A= n=z
BA A -G (3A) - ARAIE - HAE of| A4 o Aten B a 57+
[ 5,040]
[= 1,080]
[A] 1,080]
2,000 2,000 0
[= 1,400]
206 A E.H
[= 300]
[A] 300]
01 A= 2,000 2,000 0
O =ZaEa9 29 ZTIAAA 2,000,0009 * 13] = 2,000
[= 1,400]
[= 300]
[A] 300]
7,000 2,000 5,000
[= 4,900]
301 YukE A
[= 1,050]
[A] 1,050]
10 AR R A 7,000 2,000 5,000
O AEoluizl AxEA(Eot]) 1Hes] 24| 5,000 * 1009 = 43] = 2,000

_39_




ol

3}

ﬁfﬂ d B AA7HEAY
778 §8A 9 (9] 1)
BA R - D (@A) - AR - BAE 3 5e 57

(= 1,400]

(= 300]

[A] 3001

O thes7iA 7HS ghulbs oA 271 5,000,000 = 13] = 5,000

[= 3,500]

(%= 7501

[A] 750]
6,000 6,000 0

[= 4,200]

307 Wzkeld

(= 900]

[A] 9001
04 WIZFIALR Z 6,000 6,000 0

O AEVIAIHA FAE - YPALRZ 3,000,0009) * 2% = 6,000

[= 4,200]

(%= 900]

(A 900]
1,841,999 1,651,444 190,555

A5 B FHoFAAY
[= 587,992]




8

By
s
(o5
M

A I ik

[‘.
0.

ol

3}

B 77714

e

i

aY)
f
)
o

O:

BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
[7] 78,055]
A5 4 FHfAAA 4 [= 543,728]
[A] 632,224]
1,082,422 994,690 87,732
[= 302,100]
A S A7 A ]
(= 390,086]
[A] 390,236]
202 o] 150 0 150
01 =rujofn] 150 0 150
O BEA7HA 2 AEA =S A 75,0009 # 19 = 2 = 13] = 150
1,082,272 994,690 87,582
[= 302,100]
301 ARbE =
(%= 390,086]
[A] 390,086]
01 ARS|RAGA 85 1,082,272 994,690 87,582
O ALRS ZRa7ty A4 377,622,0009) * 14 = 377,622
(= 302,100]
[ 37,761]

_41_




317 E A 7
2o R AgPEAR
eliAAT 9 Hotol A9

aY)
Ee)
Y
ro,

BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
[~ 37,761]
O ALS BEFA7HE ok 5| 365 * 3009 * 3007 = 32,850
(&= 16,425]
[A] 16,425]
O AxE BREANA AEAAF 30,0009 = 12709 = 1,3207 = 475,200
(%= 237,600]
[~ 237,600]
O AXE R/ Fa58ha a % 54,0009 = 475 = 4%7] = 102,600
(= 51,300]
[~ 51,300]
O AXE R/ 92 o 1,000,000¢1 * 90 = 90,000
(%= 45,000]
[~ 45,000]
O AxS BEFA7HEs Aoi7bd 285 A1 500,00091 * 84|t = 4,000
(%= 2,000]
(A 2,000]
2,872 4,295 A1,423
7 B EE A E Y RS
[= 1,436]

_42_




A7} A )
Ao @ A7

2

e R Ele B o s RS B e (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
= 718]
74 B HEA ST B S|
[A] 7181
2,872 4,295 A1,423
[= 1,436]
301 AnkE g
(= 718]
[A] 718]
10 AR R E A 2,872 4,295 A1,423
O o3&y FAA w5 574,4009 * 578 = 2,872
[= 1,436]
[= 718]
[A] 718]
4,380 4,928 A548
AEAANE SHEFA ] [%= 2,190]
[A] 2,190]
4,380 4,928 AB548
307 ¥1zke] A [= 2,190]
[A] 2,190]
01 o292 gH 2,190 2,738 A548

_43_




A7} A )
Ao @ A7

2

e R Ele B o s RS B e (9] )
2A - CARAY - BHE 5e 5
O oA HEAANA o -2 H] 2,190,000% = 12 = 2,190
1,095]
1,095]
02 WA dRzx 2,190 2,190 0
O A E/EAAE JEAH(AHE) 21 2,190,000% = 12 = 2,190
1,095]
1,095]
120,436 107,079 13,357
78,055]
o LA A B
21,190]
21,191]
36,500 30,000 6,500
25,5501
301 ARtEAG=
5,475]
5,475]
01 AMSRAA T = 36,500 30,000 6,500
O Aol szt -2 A drbd (AA-AF=e ) 32,500,000 * 17§14 = 32,500
22,7501

_44_




)

s

)
(e
=

BA R - D (@A) - AR - BAE

228

Pk
12}

olN

O vl alA T2 A QALY 2 585 (4 -4l )

4,000,0009] * 17]4 =

4,875]
4,875]
4,000
2,800]
6001]
6001]

307 Wzkol A

83,936
52,505]
15,715]

15,716]

77,079

6,857

O AdEdn(o1d4dH)

15,428,00091 * 174~

8,400,000¢0 * 17H4

83,936
15,428
10,8001
2,314]
2,314]
8,400
5,880]

1,260]

77,079

6,857




24 - 32 - w9 (@A) - ARAY

CHAE

O A&z 838 23 $F(HZLden)

O A szt -2 A LAA (] 5A41)

SR T EEE REESEREICESED

18,572,000¢

10,286,000

12,500,000

18,750,000

*

*

*

*

170 A&

174

I B

170 A&

1,260]
18,572
13,000]
2,786]
2,786]
10,286
7,200]
1,543]
1,543]
12,500
6,250]
3,125]
3,125]
18,750
9,375]
4,687]
4,688]

o3 A

v
Mo
o
sk
Auh

37,39

_46_

aY)
f
)
o

o\

228

e
12}




A7} A )
Ao @ A7

2

oA LS B FHoko A (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs

101 91734] 2,659 13,643 A10,984
10 NNALEAS RS 2,659 13,643 A10,984

O Arel 3 A/ A4 A 154 34,850¢) * 17 * 10 * 6¥ = 2,091

O Atge §] 2459 53 54 70,9709 * 278 * 2% = 23] = 568
201 Luk-dH] 2,100 0 2,100
02 F32FH 2,100 0 2,100

O AAufrAH] 2,100

o AtRel g @ 71T uA B 35,0009 * 6071 = 2,100
202 o] 2,550 0 2,550
01 =ujofy] 2,550 0 2,550

O dzd A3 53] a4 34 75,0009 * 2vg * 23] = 300

O oJAdZgad ug 2 94 34 75,0009) # 278 * 2 * 43] = 1,200

O AAE791 93] 34 75,0009 * 178 * 43] = 300

O Atgel 3 Aga A de Ql&oin] 75,0009 * 179 = 23] = 150

O A= Aviuialaiz AAAE F35] 4 75,0009 # 278 * 2 * 23] = 600
206 A w4 2,336 3,376 A1,040
01 AsH] 2,336 3,376 A1,040

O Aty meAd A58 As 74 2,336

_47_




A7} A )
Ao @ A7

2

e R Ele B o s RS B e (9] 1)
BA R - D (@A) - AR - BAE 5e z
o WEAIFE 7 45,0009 = 87 * 43] = 1,440
o mgALHe st 28,0009) * 87 * 43] = 896
207 A7) 15,000 15,000
01 A5-&9H 15,000 15,000
O A 3 9798 89 15,000,0009) * 12} = 15,000
301 AnrE A 10,250 A4,TT5
01 ARS|RAGAFEF 5,100 A2,550
O Aol # A2ar B4 7171 ofn| 25,0009 = 109 = 23] = 500
O At 3 Aga 94 9w 79 50,0009 * 107 * 23] = 1,000
O Atzre] 3 A&} ALsl 4G F#v] 30,0009 = 109 = 129 = 3,600
10 AN B g 5,150 N2,225
O At 3 AFAf AvHg 5,150
o =771 AA A SAIR(E7],27]) 20,0009 * 5% = 43] = 400
o =7171%E WEAL AAA G FAR}E o] 20,0009 = 5 * 43] = 400
o Aol A Ayskxp AA] 7} on 5,0009] = 107 * 533] = 2,650
o ARl A SR - A 10,0009 * 109 * 123] = 1,200
oAbl 3 A JE & FA7F o 25,0009 * 10 * 23] = 500
307 W1zke] - 2,500 A1,500

_48_




41714 84 3}
o] B AR

2

e R Ele B o s RS B e (9] 1)
BA A B EA) - ARAYG - WA 5e W57

01 oJsZ+aH] 2,500 4,000 A1,500

O Atgel # Aga o7 60,0009 * 1078 = 1,200

O A9l 1 ALd A4 1,300
BRI FAEA], 2] 5,050 5,050 0
301 ARbE = 5,050 5,050 0
10 AR B g 5,050 5,050 0

O AlqF 252714 k% 50,0009 * 159 * 3Y 2,250

O 2A7Hg 2 et A4 35,0009 * 409 * 2 2,800
7HRELA A AR TAAE (A, F 1,500 1,500 0
301 UnkE g 1,500 1,500 0
01 ARS| A T8 1,500 1,500 0

O 7H83%4 vzt B3 A 30,0009) * 2513 = 1,500
580,544 473,048 107,496

284,456]

oA FEAE A et AFZA A

129,544]

166,544]
25,790 18,295 7,495

18,053]




B 7L B A 3

Qo4 B 71g7hgx

2

e R Ele B o s RS B e (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
. (= 3,868]
[A] 3,8691
01 AHF#E]H] 21,889 14,394 7,495
O Ao 3 dvkrgH] 10,789,0009) * 124 = 10,789
[= 7,552]
(%= 1,618]
[A] 1,619]
O Atge F #9349 94 11,100,000 * 14] = 11,100
[= 7,770]
(= 1,665]
[A] 1,665]
02 F32FH 3,901 3,901 0
O A3 A 3xes 2 AA 4 1,631,000 * 12 = 1,631
[ 1,142]
(= 245]
(A 244]
O Atgel 3] A7) f=H] Fof 1,770,0009) * 14 = 1,770
[= 1,239]

_50_




BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs

(= 2651
[A] 2661
O Ao A dsH F 500,000 * 14] = 500
[= 350]
(= 75]
[A] 75]

3,810 0 3,810
[= 2,6671

202 4]

(= 572]
[A] 571]

01 =ujoiH] 3,810 0 3,810
O A9 3 949 mjoln] Zo 3,810,0009) * 14 = 3,810
[= 2,6671
(= 572]
[A] 5711

6,000 4,000 2,000
A [= 4,200]
(= 9001

_51_




17371849
2 Fofod gAY (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs

206 A &H) [A] 9001
01 A=A 6,000 4,000 2,000

O A9l 3 94 Azn] T 6,000,000 * 12] = 6,000

(= 4,200]

(%= 900]

[A] 900]
6,300 4,800 1,500

301 AWkR AT o 440

[= 945]

[A] 945]
10 HARR = 6,300 4,800 1,500

O Aol A AgA E3tAd s AR 15,0009 * 159 = 13] = 129 = 2,700

[= 1,890]

(%= 405]

[A] 405]

O AFZe] # e Baus 3 A7 34 75,0009 = 27 * 2% * 43] = 1,200

(= 840]

(= 180]

_52_




= el (9] 1)
BA] -3 - Bl (EA) - ARA - A 3 R g
[~ 180]
O At 3 Aga &+ - FA +33] 40,0009 = 159 = 2% * 23] = 2,400
[= 1,680]
(%= 360]
[A] 3601
522,644 445,953 76,691
507 w7bo] [= 254,626]
[ 123,009]
[A] 145,009]
01 o9 gH 2,300 1,904 396
O Atgel ] Agar Aok < 100,000%] = 43] = 400
[= 280]
(= 601
[A] 601
O ARgel 3 AAf ogo] Eelids 15,000¢1 * 59 * 129 = 900
(= 630]
[ 135]
[A] 135]

_53_




41714 84 3}
o] B AR

2

e R Ele B o s RS B e (9] )
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
O odZH szt o g7y 1,000,0009) * 14 = 1,000
[= 5001
(= 250]
[A] 250]
02 WIZHE Rz 520,344 444,049 76,295
O Aol 43} 1366 = FAH 190,184,0009 * 17§14 = 190,184
[= 85,092]
[= 52,546]
[A] 52,5461
O MHEZY vaa nEAAd 29 A 70,220,000 * 174 = 70,220
[= 49,154]
(%= 10,5331
[A] 10,533]
O 7ME&Hdda +9 A 57,870,000 * 1704 = 57,870
(= 28,935]
[= 14,467]
[A] 14,468]
O AEEdda £9A44 79,870,000 * 1702 = 79,870

_54_




)

s

)
(e
=

BA - A - G (3A) - AR -

oX
4

)

olN

228

Pk
12}

O 4Z Sala} ol (4%

113,600,00090 * 1714

8,600,000 * 12

28,935]
14,468]
36,467]
113,600
56,8001
28,400]
28,400]
8,600
4,300]
2,150]

2,150]

402 AL 01

16,000
500]
250]

15,250]

16,000

01 wRpRRz

O 74 &4 vlsjat B3 7] s RAgA

1,000,000 * 1704

16,000
1,000

500]

16,000




41714 84 3}
o] B AR

2]

e R Ele B o s RS B e (9] 1)
B -G S (FA) - AR - HAE oAt 5e =
(= 250]
[A] 250]
O Awivls] 10,000,000 * 17H24 = 10,000
O AEFESTA A ] 5,000,000¢ = 14] = 5,000
Q& A vfuj of v 7,400 900
201 LukE-FH] 6,500 0
01 AHFHHE]H] 6,500 0
O 952 6,500
o Ay 75,0008 = 1 150
o AAY A E o Lus A 3 100,000 * 17 200
o oAXF 100,000% * 1074 1,000
o oA 50,0009 * 17 250
o FFE 70,0009 = 77 * 103] = 4,900
202 o] 900 900
01 =rujofn] 900 900
O F4 FS5ug 3 75,0009 = 3% * 29 * 23] = 900
70,475 21,695

o g A A

[= 5,500]




4] 7 4 3

Ao @ A7

2

e R Ele B o s RS B e (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
[= 14,3001
o A ek =)
[A] 50,6751
g T AA L H] 11,450 6,130 5,320
201 Luk-3H] 1,300 1,130 170
01 AHF-¥He]H] 300 300 0
O & oAAF7HAL 2F=FA A} 300,000¢) * 19 * 14] = 300
03 FA-IH] 1,000 830 170
O Al oA F3H8AL 1,000
o EF 50,0009 * 27 = 100
o 5 A 1,000 * 300%- 300
o A4t A= 200,000 = 374 600
202 o] 150 0 150
01 =ujofy] 150 0 150
O % o]AZ=7k A} A 75,0009 * 27 x 1% 150
307 RIZrolH 10,000 5,000 5,000
04 WZFPAIRZE 10,000 5,000 5,000
O AT A5 10,000,0009) * 13] = 10,000
o] A A AL A #] ] 15,800 11,950 3,850
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w7} B ) 3

n
Ao @ AZTLA 9

i R ke el B e (9] 31 9)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs

202 o] 750 0 750
01 =ujoiH] 750 0 750

O ARA LA Ad e At 3+ Q& 75,0009 * 274 1 = 150

O Aol gz 34 75,0009 * 278 = 29 = 300

O FEg2&5A4 EFA A4 2 24 75,0009) * 474 « 19 = 300
301 AnrE A 15,050 11,950 3,100
10 PAMEH R AT 15,050 11,950 3,100

O AR A S A ofn] (=, TY) 50,0009 * 257 * 23] = 2,500

O & oA =} Al weu] 34 ofn) 75,0009 * 107 * 13] = 750

O & oAA LA a5 A o] 75,0009 * 1078 * 2 = 1,500

O A=y d 3] 5,100

o FH7hAtedu] 75,000¢) * 3078 * 2 * 13] = 4,500

o 7t 5] 20,000¢) * 30 = 600

O A4 F71d A=dis] Azt ofu 75,0009 * 3 * 29 = 450

O = AT 71 8AF 24 ofn) 75,0009 * 2078 * 13] = 1,500

O A4 o] Az3] 4] ofn) 75,0009 * 278 * 2 = 300

O o Y vrs3] FA ofn| (=) 30,0009 * 40 *13] = 1,200

O Bzl o4 Follths] 4 v By 30,000¢) * 503 13] = 1,500
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w7} B ) 3

n
cEERE s B

i R ke el B e (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
O oA 3] 3] 524 5,000 * 257 * 23] = 250
R = =l el 4,400 4,000 400
307 ¥1zke]H 4,400 4,000 400
02 WZHEdRz= 4,400 4,000 400
O 5% &5 £HlE7] A4 20,0009 * 2204t} = 4,400
1,200 1,200 0
o] 23 Bl w5 S AFA] 1] (&= 5001
[A] 7001
800 570 230
201 Luk-3H] [= 3001
[A] 5001
01 AR 200 0 200
O A4 Hrutus A5 A% 100,000 * 274 = 200
03 A H] 600 570 30
O A HntalS ZAla 600,000 dx 13] = 600
(= 300]
[A] 300]
301 YR g 400 630 A230
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41714 84 3}
cEERE s B

i R ke el B e (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
(= 200]
301 AnkE g
[A] 2001
10 AR B g 400 630 A230
O 94 Hn} w§H| 400,000 x 124 = 400
(&= 200]
[A] 2001
3,500 3,500 0
o Jolgnts T4 Al (= 1,050]
[A] 2,450]
3,500 3,500 0
307 ®Izrold [= 1,050]
[A] 2,450]
02 WIZHEdRz= 3,500 3,500 0
O ofgoldvks 74 At 3,500,000¢ * 1] = 3,500
(= 1,050]
[A] 2,450]
5,000 5,000 0
YA L EARAE &G0
[= 1,500]
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w7} B ) 3

n
cEERE s B

i R ke el B e (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
o]/ AL SARAIE - H] (Al 3,500]
5,000 5,000 0
307 ¥1zke]H [= 1,500]
[A] 3,5001
02 WZHAE 5,000 5,000 0
O o379 gdE 5,000,000 * 12 = 5,000
[= 1,500]
[A] 3,5001
6,125 5,000 1,125
AHE R ARSI H (%= 2,5001
[A] 3,625]
202 o] 1,125 0 1,125
01 =ujofy] 1,125 0 1,125
O A4dAE & & Al A 75,0009 * 57 * 3 = 1,125
5,000 5,000 0
307 ¥1zke] A [= 2,500]
[A] 2,5001
02 WIZHAE% 5,000 5,000 0
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41714 84 3}
cEERE s B
o9l o] ek A 9l

aY)
i
)
[e,

BA - A - G (3A) - AR -

oX
4

)

228

Pk
12}

olN

O ARHAE &

T
N

5,000,00091 * 14]

5,000
2,500]
2,500]

oX
»
2
ol
e

12,000
6,000]
6,000]

12,000

307 Wizko]

vl

Ll

12,000
6,000]
6,000]

12,000

12,000,000 * 1]

12,000
12,000
6,000]
6,0001]

12,000

et

[A]

11,000
5,500]
2,750]

2,750]

11,000

11,000

11,000

_62_




w7} B ) 3

n
cEERE s B

i R ke el B e (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
[= 5,500]
301 ARbE = [= 2,750]
[A] 2,750]
01 ARS|RAA T8 = 11,000 0 11,000
O Aol A SALA v 11,000,000 * 12] = 11,000
[= 5,500]
[= 2,750]
[A] 2,750]
27,288,668 20,348,352 6,940,316
(= 12,174,704]
oty HEX Y [ 1,277,634]
(&= 6,895,040]
[A] 6,941,290]
25,128,396 18,481,559 6,646,837
[=  11,759,518]
ol w Al A€ [ 863,9801
[ 6,125,631]
[~ 6,379,267]
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41714 84 3}
cEERE s B

i R ke el B e (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
1,343,400 1,319,000 24,400
[= 803,395]
Aoz AlE £ A5 A
[ 270,002]
[A] 270,003]
1,343,400 1,319,000 24,400
(= 803,395]
307 Wzkeld
(%= 270,002]
[A] 270,003]
02 WZHEEdRZ 1,343,400 1,319,000 24,400
O Aol AlEGA 712,800,000¢) = 12] = 712,800
[= 356,400]
[ 178,200]
[A] 178,200]
O obsEA wAALE] A A 2pe]) A 630,600,000¢] * 12] = 630,600
[= 446,995]
[= 91,8021
[A] 91,803]
AlH (A, U3 A el -el ] s R 50,000 163,000 A113,000
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B 7L B A 3
QA obE B RA 9

ToliolE WA A9 (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE 3 5e SEEEs
405 A4k S1] 50,000 163,000 A113,000
01 AR EFFHSH] 50,000 163,000 A113,000
O Algofdoly 712474 (A F, 30,000,000 = 14 30,000
O =AAY BSAA A= (3 20,000,000¢] = 12 20,000
1,374,730 1,470,552 195,822
(= 15,067]
ol FHFAI A &3t A4 [ 859,980]
(%= 274,141]
[A] 225,542]
1,374,730 1,470,452 N95,722
[= 15,0671
307 RIZrolH [& 859,9801
(&= 274,141]
[A] 225,542]
02 WIZHE ARz 1,374,730 1,470,452 N95,722
O olsHAANA &9 A4 1,228,542,0009 = 12] 1,228,542
[ 859,980]
[ 184,281]
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B 7L B A 3
QA obE B RA 9

ToliolE WA A9 (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
[A] 184,281]
O ol BAANA TGN (BEE=, TAASEFT AL EFTY) 108,520,000¢) * 12 = 108,520
(%= 78,5601
[~ 29,960]
O1%F &3 olshz 37,668,000 * 14] = 37,668
[= 15,067]
[= 11,3001
[A] 11,3011
20,520,862 13,656,390 6,864,472
BEAAE B3t A9 o100l
[= 5,127,908]
[A] 5,168,338]
201 A ¥h-edH] 4,400 4,400 0
01 AHF-¥He]H] 4,400 4,400 0
O B9 93] L3443 (139) 100,0009) * 119 = 43] = 4,400
202 o] 4,350 0 4,350
01 =ujofH] 4,350 0 4,350
O BEAA JFF3 A= A ofH| 75,0009 * 39 * 10 = 13] = 2,250
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4171 84 3}
R

whololE HSAA XY (T <€)
BA R - D (@A) - AR - BAE AT 5e 57
O ZAAY HEAE 42 & 75,0009 * 4 * 73] = 2,100
54,500 0 54,500
(= 27,250]
301 ARbE g - 13 625]
(Al 13,625]
12 78R 54,500 0 54,500
O B7/RISALT 54,500,0009 * 14 = 54,500
[= 27,2501
[ 13,625]
(A 13,625]
20,457,612 13,651,990 6,805,622
[=  10,197,366]
307 ¥1zke] A (= 5,114,283]
[A] 5,145,963]
02 TRz 20,457,612 13,651,990 6,805,622
O ATkl A=) ] 200,000 * 227] 2 = 129 = 52,800
(= 10,560]
[A] 42,240]
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B 7L B A 3
QA obE B RA 9
o9l ol %Al %9l

BA - RAF S (3A) - ARALY - AR E A fq%f‘;iﬁ <
O B{AIA 94 ! 20,394,732,0009) * 12] 20,394,732
[=  10,197,366]
(%= 5,098,683]
[A] 5,098, 683]
O H7KR1F A 10,080,0009) * 12 10,080
(%= 5,040]
[A] 5,040]
A&7 ofF ot W TF 61,200 60,000
307 ®IZrolH 61,200 60,000
02 WIZHEdRZE 61,200 60,000
O ZA&7Hgoks oF A A (A HobsAlE])
510,000 = 12709 * 1074 61,200
140, 360 43,285
Fob B AefjolddA A (= 88,8601
[~ 51,5001
90,360 43,285
307 ®zkelH (%= 88,8601
[A] 1,500]
02 WHEEEZ 90,360 43,285

aY)
do
2

ro,




B 7L B A 3
QA obE B RA 9

wHeliobs HaAH A9 (9] 1 9)
o = o 24
BA - A - D93 A) - AR - BAE e =3t
O oo} & Aofjo} HFAA Axn] A 100,0009 * 5704 * 6Y =
(=
[A]
O oo} & Aofjo} AFGAAE FAR EEFT 70,0009 = 1047 = 129 =
(=
402 7FAFE 0] A 0 50,000
01 WFEARZE 0 50,000
O AolJA AL A A 50,000,000 * 14 =
34,000 A13,000
[&
Aoty AEA Y
(=
[A]
34,000 A13,000
[&
301 LRk A
(=
[A]
34,000 A13,000

off

01 A8 A
o

O Ao}

1,000,000 * 57 * 13] =
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ro,
Z

A 7 pg ]

A ol B2 9

9l iolE . WA X9 (h91: A

BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
[= 2,500]
[A] 2,500]
d7gatel AHH A 2= (89) 1,000,000 * 8% * 13] = 8,000
(%= 4,000]
[A] 4,000]
O Haols 2942+ 8,000,000 * 12] = 8,000
[& 4,000]
(%= 2,000]
[A] 2,000]
Aot $EAA) 17,070 17,070
301 ARbE = 17,070 17,070
01 AMSRAA T = 17,070 17,070
O AAols Sl (ol A 4 30,0009 = 33] * 185W = 16,650
O fH 3oty I3 A2, F4) 30,0009 * 23] * 79 = 420
obssA A o B FARAL AR A 9,840 9,840
301 AnkE g 9,840 9,840
10 AN R A= 9,840 9,840
O ol mAAE FAAE /A A343] ofn] 75,0009 * 47 = 29 * 23] = 1,200
— 70 —




B 7L B A 3
QA obE B RA 9

ToliolE WA A9 (9] 1)
BA R - D (@A) - AR - BAE 3 5e 57
O Aok AMTE] 3 Mg 344 o] 30,0009 * 167 * 3 * 13] = 1,440
O BHA 3] FAa; ofn] 30,0009 * 40 * 13] = 1,200
O BSAAET Azks] 34 o] 75,0009 * 407 * 23] = 6,000
ol HAAI A ZE A 133,720 143,434 N9,714
307 ®IzrolH 133,720 143,434 N9,714
02 WIZHE Rz 126,720 136,434 N9,714
O Zofobd TR SAA (e oF AT )& 7]AF 9173H] A9 1,530,0009 = 278 * 129 = 36,720
O BHAA ol 7HAH] 300¢] * 1,000% = 259 = 12¢ = 90,000
04 WIZFPALE 2 7,000 7,000 0
O oFsHAANAGHIY, AFnE) A A= 1,000,000 * 27024 = 13] = 2,000
O BH5Q A3 AL A A (A 3], A+3]) 5,000,000¢ * 18] = 5,000
251,234 982,111 AT30,877
[= 125,450]
Algoldoly 758 A
(%= 62,725]
[A] 63,0591
31,234 982,111 N950,877
401 AL ] 22 gy [= 15,450]
[= 7,725]
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B 7L B A 3
QA obE B RA 9

9l iolE . WA X9 (ghe]:H Q)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
401 AJAdH] B RO H] (Al 8,059]
04 AR 30,900 966,420 A935,520
O AlgodolJ N A (]33) 30,900,000 = 12] = 30,900
[= 15,450]
[= 7,725]
[A] 7,725]
06 AlAHF-OH] 334 4,904 A4,570
O Algojdolq] NEFA (1)) 30,900,000 * 1.08/100 = 334
220,000 0 220,000
(= 110,000]
405 A2k 5] - 5 000]
[A] 55,0001
01 AR EFF 51 220,000 0 220,000
O BSAIA 7124 9 (571 4) 44,000,000 * 574 = 220,000
(= 110,000]
[= 55,000]
[~ 55,0001
HABFAE 755 A 356,980 297,400 59,580

_72_




B 7L B A 3
QA obE B RA 9

wHeliobs HaAH A9 (9] 1 9)
BA - RAF S (3A) - ARALY - AR E el fq%f‘;iﬁ <
(= 164,990]
HEAIAE 75 B [ 82,495]
[A] 109,495]
356,980 297,400 59,580
[= 164,990]
402 N 7EAHLo] A
(= 82,495]
[A] 109,495]
01 WAL EZ 356,980 297,400 59,580
O HRARFAAE 7|5 RAA (T4 A]) 1,800,000 * 15704 27,000
O BHAE SAFAE(HD) 102,160,000 * 27]4 204,320
[= 102,160]
(= 51,080]
(A 51,0801
O BES5AA 7HRSFARI(E8) 30,900,000 * 472 123,600
(= 61,800]
(= 30,900]
[~ 30,900]
O ES5AA ] A4 082D 2,060,0009) * 17]4 2,060
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4171 84 3}
R

o]0l WA A9 (911 9)
5 = A4
BA - A - G (3A) - ARSI - o e 7
[= 1,030]
(= 515]
[ 515]
843,000 273,477 574,523
[= 426,000]
SFERANA 75 RS
(= 211,000]
[A] 211,000]
848,000 273,477 574,523
[= 426,000]
402 WIZkARE o1
[= 211,000]
[~ 211,000]
01 WXAHLEx 848,000 273,477 574,523
O ofsHAANA 7enZ (559 4sld) 848,000,000¢ = 14 348,000
[= 426,0001]
[ 211,000]
[A] 211,0001]
1,860,272 1,866,793 A6,521
SFEEAFZ R Jfol HEE
[= 115,186]
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4171 84 3}
R

wHeliobs HaAH A9 (9] 1 9)
R4 - AA - @AGA) - AR - WA g 5e 5%
[ 413,654]
obs AT H I (&= 769,409]
[A] 562,023]
1,400,811 1,447,265 46,454
[ 280,598]
Aok s [= 692,914]
[A] 427,299]
201 Luk-dH] 2,000 2,000 0
01 AR H] 2,000 2,000 0
O 9+ 2,000
o olE 100,0009) * 109 = 23] = 2,000
1,113,811 1,445,265 A331,454
[ 280,598 ]
0 [ 692,914]
[A] 140,299]
01 AH3)w3 1,113,811 1,445,265 A331,454
O Axo} 49,276,0009) * 14 49,276
[ 24,638]
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4171 84 3}
R

HoliolE A Z3 B ol Hegs XY (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs

(= 12,319]

[A] 12,319]

O 87)% o}lEF2) 552,615,000 * 12] = 552,615

(= 552,615]

O "walE o3 A9 511,920,000¢ = 12] = 511,920

[ 255,960]

[= 127,980]

[A] 127,9801
307 RIZrolH 285,000 0 285,000
02 WIZHEdRZE 285,000 0 285,000

O A YgolsAlE obEa2Hl AA(EeF) 3,0009) * 1,0009 * 959 = 285,000
88,000 95,240 AT, 240

[ 14,112]

ESEE b IR |

(%= 36,9441

[A] 36,944]
88,000 95,240 AT, 240

301 AnkE g e 14,112]

[ 36,9441
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B 7L B A 3
QA obE B RA Y

HoliolE A Z3 B ol Hegs XY (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
301 UnkE g (Al 36,9441
01 ARS| A 78 88,000 95,240 NAT,240
O 2dayrbg A4 70,0009 = 2179 = 129 = 17,640
[ 14,112]
(%= 1,764]
[A] 1,764]
O adAy7bgAY $=+ 36,960,000¢ * 14 = 36,960
(%= 18,480]
[A] 18,4801
O Aday7ky dghlstas 1,000,000 * 18% = 18,000
(&= 9,000]
[A] 9,000]
O &daUv7g A A A | 15,400,0009 * 12] = 15,400
(%= 7,700]
[A] 7,700]
19,100 21,400 22,300
Asltors gauER A s Bl
(%= 2,865]
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R

HoliolE A Z3 B ol Hegs XY (913 9D)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
M9 Ees dalEd s A (Al 2,865]
19,100 21,400 A2,300
(= 13,370]
201 LukE-gH]
(%= 2,865]
[A] 2,865]
01 AHEFEM] 19,100 21,400 22,300
O M gols Aelnids A9 100,0009 * 1919 = 19,100
[= 13,3701
(%= 2,865]
(A 2,865]
97,920 48,420 49,500
[= 68,544]
obE g AFA Y
(= 14,688]
[A] 14,688]
97,920 48,420 49,500
[= 68,544]
301 IRt [= 14,688]
[A] 14,688]
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B 7L B A 3
QA obE B RA Y

Teliol e XS 8l gHol SR XY (k9] D)
H X A . F(3 A BA HAAE A} on Ad= - =
B4 - AY -G (3A) - AFAY - BAZE of| A4 o Aten B a 57+
01 A3 Rl 97,920 48,420 49,500
O olsdax Az X 97,920,000 * 12 = 97,920
[= 68,544]
(= 14,688]
[A] 14,688]
47,532 46,371 1,161
[= 33,272]
Adrra 9 JUdols 55 A9
(= 7,130]
[A] 7,130]
47,532 46,371 1,161
[= 33,272]
301 LutR A
[= 7,130]
[A] 7,130]
01 AR A& 47,532 46,371 1,161
O Holols dIFSFS HEa 9,132,0009 * 12 = 9,132
[= 6,392]
(= 1,370]
[A] 1,370]
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R

HoliolE A Z3 B ol Hegs XY (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs

O Yd¥ets &599 A4 100,000¢ = 129 * 329 = 38,400

(= 26,8301

R 5,760]

[A] 5,760]
s|re] Az o9 9 9,452 0 9,452
101 Q171H] 9,452 0 9,452
10 NALEA SRS 9,452 0 9,452

O 8o At o238 & 9,452

o °lkLo] 34,2409 * 17 * 5YU * 465 = 7,876

o FAFT 34,2409 + 19 = 465 = 1,576
7} - @R Fols A9 5,277 5,277 0
301 Ak A 5,277 5,277 0
01 ARS|RAGA T T 3,077 3,077 0

O 7h&oks #17kefH] 30,0009 * 103] = 300

O 7}=. 3, 7]oF, vo} dA] K] 3,3059 * 107 * 7 * 129 = 2,777
10 AN R G 2,200 2,200 0

O Axols, g7t ots AASTY AL 312 ofH] 50,0009 * 107 * 23] = 1,000

O 8H3oks 4Rt 7 24| 5,0009 * 107 * 243] = 1,200
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R
gl A2 @ Gfol BEE A

e

aY)
i
)
[e,

BA - A - B (EA) - AR - BRE 3 5e SEEEs
148,680 145,320 3,360
[ 118,944]
7P 9 E s FSH] A2
(= 14,868]
[A] 14,868]
148,680 145,320 3,360
[ 118,944]
301 ARbE = - 14 568]
[A] 14,868]
01 ARS|RAGA e = 148,680 145,320 3,360
O 7918 45 «4d 70,0009 = 1777 = 129 148,680
[& 118,944]
(= 14,868]
[A] 14,868]
oldlold Al A4 40,000 40,000 0
307 RIZrolH 40,000 40,000 0
04 WIZHPALEZ 40,000 40,000 0
O ojdold ghnle PAtR = (HE L, 2l 20,000,000 * 2704 = 13] = 40,000
7] - e}, &) ol% X 3,500 3,500 0
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B 7L B A 3
QA obE B RA Y

ool EEA S22 JHol HEgE A (9] : 4 9)
- - — 1
24 - AR - BAGEA) - ARAY - B A e EEEY
307 F1Zkol A 3,500 3,500 0
01 oezH] 3,500 3,500 0
O 7)o}, mlo} dtrjols u]ku] 50,000¢1 * 1078 = 500
O 7]o}, o} 2 =H] 2 ¢ n] 20,0009 = 1094 = 10 = 2,000
O 7)o}, vlo} gjols F2)H] 5,0009 * 1074 * 20 = 1,000
300,000 0 300,000
Y AELEAE Y
[=F 300,000]
300,000 0 300,000
S| 1ELE AHALY
[= 300,000]
80,208 0 80,208
101 2174 H]
[ 80,208]
10 7|7 ATLEAFSRS 80,208 0 80,208
O AAA}FS QIR (3] AEFEA H]| A% 75,0009 * 4% = 20 Ux 129 = 72,000
[= 72,000]
O gAAEJIFd U I S) 72,000,000 * 11.4/100 = 8,208
[=F 8,208]
30,000 0 30,000
201 YyL-o4u]
[= 30,000]
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A 71 A )
A obs . W59

9 3G ELEAE - (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs

01 AHF¥HE]H] 9,600 0 9,600
O 3WAEE AE 2-gH] 650,000 = 1724 = 129 = 7,800
[= 7,800]
O 3Y2etE 219 F3Fu] 5,0009 * 27 « 15Y = 129 = 1,800
[= 1,800]

02 F&FH 6,000 0 6,000
O 3H2EtEAY & AAS = 200,0009 = 17§ 4 129 = 2,400
[= 2,4001]
O A= (FA], A471912%F) 300,000 * 124 = 3,600
[= 3,600]

03 PAR-SIH] 14,400 0 14,400
O 3g=elE F3hag A} 3,600,000¢ * 43] = 14,400
[= 14,400]

8,400 0 8,400

202 34|

(= 8,400]

01 =ufofH] 8,400 0 8,400
O 3L~ E ¢33 Tl ofy 10,0009 = 29 * 20 = 129¥ = 4,800
[= 4,800]
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B 7L B A 3
QA obE B RA Y

9 3] B E A E] £ (k9] D)
BA Q3 -GS (@A) - AR - BE R 5e H 257t
- 1

O 3|g2ElE AFFH #e] S48(=, ) 75,0009 * 29 * 3YU * 83] = 3,600
[ 3,600]

o1 urm e 53,892 0 53,892
[= 53,802]

01 AR &= 30,000 0 30,000
O IAH2AEE A3TY 2 24T 3,000,000 53] = 15,000
[= 15,000]
O FYAEE BAYE FFAAATY 93 3,000,0009) * 53] = 15,000
[= 15,000]

10 AR A 23,892 0 23,892
O gY=ElE 1 - A3 Y4 715 2,346,000 * 23] = 4,692
[= 4,692]
O SU2ELE AYFAAL S5 Anj A 15,0001 * 20 * 109 = 3,000
[ 3,0001]
O 3 WAELE ZAR; w34 Al 75,0009 * 47 * 3Y x 83] = 7,200
[= 7,200]
O e 3 wSIZrad Zhaty] 200,000¢) * 53] * 9¢ = 9,000
[ 9,0001]
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B 7L B A 3
QA obE B RA Y

oo S A B EAIE (9] 1 9)
24 - 8 - GAGIA) - ARA - A= A R e
o7 wgrel 127,500 0 127,500
(= 127,500]
01 oe9TgH 20,000 0 20,000
O 3|Y=ElE o}y WAl 9 o|8H] ¢ 100,000¢ = 1007 = 10,000
(= 10,000]
O SH~EE A B ol U A5 100,000¢ * 1009 = 10,000
(= 10,000]
02 RZHEdERz 30,000 0 30,000
O Ad48718 203 90 10,000,000 * 370ALY = 30,000
(= 30,000]
05 WIS E= 77,500 0 77,500
O 3Y2EE BHSAE 90 17,500,000 * 17H24 = 17,500
[= 17,5001
O 3|H~EE stuAl3]ALe] $-o3H] 40,000,0009) * 174 = 40,000
(= 40,000]
O gxeE Fra $9u| 10,000,000 * 27H2 = 20,000
(= 20,000]
WA -G AN T EA ) 583,159 477,876 105,283
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B 7L B A 3
QA obE B RA Y

oo S A B EAIE (9] 1 9)
- - — 1
BA A @S (BA) - ARALY - BHE o2kl i5e mmZ7
[=F 36,9301
YA (TP EA ) (= 3,285]
[A] 542,944
166,858 138,344 28,514
[= 36,9301
SRR
(= 3,285]
[A] 126,643]
166,858 138,344 28,514
[ 36,9301
ANH -GN (FHEEH] )
(= 3,285]
[A] 126,643]
162,658 134,144 28,514
[ 36,9301
101 €17
(= 3,285]
[A] 122,443]
02 9 76,300 50,738 25,562
O AP 25 238 (dY 289) 63,123
o 59 9,622 * 19 = 25A|17F * 12¢Y = 2,887
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A b ]
g2 YA QAN (FHE 5 A )
R i Aal (9] 19
BA R - D (@A) - AR - BAE AT 5e z
o 6% 8,165 = 7 = 25417k = 129 = 17,147
o 7 7,32591 x 1478 * 25A|3F * 129 = 30,765
o 8% 6,564¢1 * 378 * 25413k + 124 = 5,908
o 9% 5,887 = 3% = 25417k « 129 = 5,299
o QA+ 62,006,000 * 1.8% = 1,117
O s ded #aed Fd2757 10,003
o 6% 61,5099 = 179 = 61 = 3,753
o N5TF 55,181 = 1% = 619 = 3,367
o 71599 44,3499 + 17 * 61 = 2,706
o QI 9,826,0009) * 1.8% = 177
O B, F4) 999 weAEYd FLZ7+543 3,174
o 5% 72,489%) + 17 * 23] = 145
o 6% 61,5099 * 778 * 23] = 862
o T 55,1819 * 14% = 23] = 1,546
o 8% 49,4481 = 31 * 23] = 297
o 9% 44,349 * 39 *23] = 267
o QA+ 3,117,000 = 1.8% = 57
08 7]EtA RS 65,100 65,100
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A b ]
g2 YA QAN (FHE 5 A )
R i Aal (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
O 1A7H8AE 171] 1,650,000 * 278 = 129 = 39,600
[= 19,800]
(A 19,800]
O AZ7EAE S o) 75,0009 * 27 x 2 x 123] = 3,600
[= 1,800]
[A] 1,800]
O ofelErn ey Q17iu| 1,650,0009 * 19 * 12€ = 19,800
[= 13,8601
(%= 2,970]
[A 2,970]
O ololZH T HEels ws ofy) 75,0009 * 19 * 2 * 143] = 2,100
[= 1,470]
(= 315]
[A] 3151
09 F71A T RA RS 21,258 18,306 2,952
O AFZed A8A A8 =Y 7,655
O ORFT- 2,049 * A7k + 3659 = 5,969
O A G () 4,682¢) # 15A17F = 29 = 129 = 1,686
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A b ]
g2 YA QAN (FHE 5 A )
R ke el (9] )
BA R - D (@A) - AR - BAE 5e z
O s d=3d FrIASE 222 13,603
o FLILFTH 54,6209 = 278 * 61 = 150% = 9,996
O ARG (L) 7,4689) 27 * 4A17F x 529 = 3,107
o IEH| (A 5) 250,000 * 2 = 500
203 H-F70 4,200 4,200 0
04 FALGYFEF70| 4,200 4,200 0
O 7PEAI(H 4L 28%) 350,000¢0 = 12¥ = 4,200
7] 273 H] 416,301 339,532 76,769
71327 v (ZHE EA1 3 416,301 339,532 76,769
201 YWk-<gH] 358,121 277,802 80,319
01 AHF-¥He]H] 95,309 98,965 N3,656
O dukgEH] ZAA % 67,000,000 = 67,000
O w#] FHAS 22,150,000 = 22,150
O 9 &5u] FHAS 4,601
o JFITY THFA HAPFE 100,000¢ * 3 = 600
o FEd LA Ads, mAp, gt 67,4009 * 37 = 203
o JgTd W4 WAL AYPE 2 21 74 63,3009 * 3078 = 3,798
O Az 1,558

_89_




A b ]
g2 YA QAN (FHEHA )
w9 7] 73] (9] )
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
o 219 J duls BITH AE 31,160,0009) * 5% = 1,558
02 F&2FH 262,812 178,837 83,975
O FF8w 2 AAM FHAS 68,832,0008) * 12] = 68,832
O dAxmH FTA4AY 121,080,000 * 14 = 121,080
O A1 FA8] A A 72,900,0008) = 12] = 72,900
202 o] 58,180 61,730 23,550
01 =ujofy] 58,180 61,730 A3,550
O =jedn] FAAG 58,180,000¢) * 12] = 58,180
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